



霆鋒心痛栢芝

封票房毒藥



◀霆鋒重申無與栢芝復合

▲栢芝復出路難行 資料圖片



▲霆鋒（左二）新戲首映，獲雙親謝賢（右二）及拉姑（中）撐場



▲周董（右二）生日將至，大家預先為他慶祝

謝霆鋒、周杰倫（周董）、林鵬、廖啟智、金燕玲、安志杰聯同導演林超賢，前晚到「天際100」出席《逆戰》首映禮，同場還有狄波拉與老公龔張Kong、謝賢等前來捧場，星光熠熠。

在港度歲

司儀席間談到對場地的看法，霆鋒笑說可以考慮在這裡拍攝動作片，不過周董卻笑說絕對不會拍攝續集，因為太過辛苦。適逢本月十八日是周董生辰，大會特別安排蛋糕跟他預早慶祝，大家又合唱生日歌。

事後霆鋒揚言若政府容許，自己願意拍攝從這裡（天際100）跳下去的戲；問到有了兒子豈非要更錫身？他說：「我信任香港電影的安全，我哋係癲但唔係傻。」說到導演指老閣望票房能達四億元，霆鋒坦言不敢估亦不懂去估，自己是有信心的。不過問到他的前妻栢芝復出後，票房慘淡又被封票房毒藥，霆鋒聞言非常無奈，帶笑說：「哎呀唔好咁講啦，（佢被人咁話好慘？）呢個名係你哋改，唔係我講嘅，（咁你覺得要點形容？）唔好問我，我唔識答，再問我就打鑊你，或者嘍呢度跳出去拉埋你。」

霆鋒表示將飛返上海工作，過幾天再返港度歲。問到與栢芝是否復合？霆鋒不停重複說不是，並稱是否零機會等問題，之前都回過答。至於拉姑表示，未有問過兒子（是否復合）。

復合咪祝福

問到可有留意任何蛛絲馬迹？拉姑笑說：「無嗰，我都係等通知去配合，（有無同栢芝聯絡？）無，佢成日都唔啱香港。（你驚唔驚？）點解要咁講？（因為你唔想囉！）你代我答？我同大家講，唔好再將我放喺佢中間，天意難違，復合咪祝福佢地，唔好話我批唔批准。」

拉姑表示，新年會準備大利是給兩個愛孫，Quintus早已懂得叫Grandma（嫲嫲）和爺爺。問到會否催女兒謝婷婷結婚？拉姑表示不想催，但亦忍不住說龍年是喜事重重，似有意望女兒快點出嫁。

周董開戲唔預昆凌

而周董很有信心票房能達四億元；問到是否真的不拍續集？他笑說：「絕對唔要，我要好好休息，睇下我自導自演又舒服又可以得獎，幾好喇！」問他會否找緋聞女友昆凌當女主角？周董笑說不想找圈中人，望可有新鮮感，再不就找桂綸鎂，因兩人很久未有合作。問到想好劇本沒有？周董表示最想三月底開拍，原早有想過拍魔術片，惟題材已被《大魔術師》搶先用了。

再問《不能說的秘密2》是否會拍攝？周董說：「應該該年底，但唔知有咩秘密不能說。」記者笑說他的女友就不能說，周董笑而不答。再問到是否想跟林青霞合作？他直言有找到俾強介紹過，但不知她願不願意，不過仍高興對方有看過《不能說的秘密》。再問是否真的不找昆凌拍攝？周董說：「最好唔好搵緋聞嘅異性朋友。（但佢係真的女友？）我哋只係朋友。（有無拍拖？）喺戲裡面拍拖。」

城城聞見 Lynn 家長色變



▲城城（右）與Peter Philips雞啄唔啱

郭富城（城城）昨日以英國一休閒服品牌大使的身份，聯同英女王長孫 Peter Philips 現身沙田馬場，為「百周年紀念短途杯」擔任頒獎嘉賓。

除了城城及 Peter Philips，多位名人包括羅瑞瑞與朱玲玲、霍啟山、何麗全、溫碧霞與老公亦有現身。近日被拍得與女伴外出的霍啟山非常避忌，一枝箭步入會場，拒絕停下來訪問、拍照。

愛駒以金曲命名

城城大讚 Peter Philips 靚仔，騎馬亦很棒。城城不諱言他的首匹愛駒即將從新西蘭運到香港，並已委託冠軍練馬師方嘉柏親自訓練這匹三歲馬。

問到改了馬名沒有？城城興奮地說：「揀馬都要揀靚仔啲，身邊好多人也給予意見。（可有問熊黛林？）沒有。我想用自己的歌名，大熱門是《愛的呼喚》，亦可能是《着迷》、《動起來》等超過十首金曲歌名。」提到愛駒何時出賽，他揚言，由於馬匹來港後還要接受訓練，加上要適應水土，故此未知何時出賽。至於可希望下次到馬場可拉頭馬，他回應道：「順其自然吧！到牠出賽時我會盡量抽時間支持，希望牠能跑國際賽為港爭光。」城城又透露，去年再與三位朋友包括張智霖等，以四人名義抽多一匹馬。問到是否希望成為馬場王者，城城聞言表現謙虛，並說：「不要諗咁遠，最緊要開心。」提到近



▲溫碧霞（右）偕夫現身

日有雜誌指熊黛林（Lynn）帶家長來港見愛郎，城城即收起笑容說：「唔回應。」

英女王長孫親民

曾在港居住的 Peter Philips 昨日未見有保鏢跟隨，非常親民。他透露，加拿大籍太太近日有喜，加上愛女得一歲，因此未有陪同到港。他又自曝喜歡賽馬運動；問到昨日可有投注，他回應說：「當然有，以前奉獻給馬會，今次希望取回，讓我能夠買大份一點的手信回家。」

另外，溫碧霞透露早前在貴州興建的學校，將於下月正式開幕。

思欣振鋒結婚唔急生B

李思欣和范振鋒昨日於金鐘萬豪酒店舉行婚宴，筵開五十三席大宴親朋，一眾好友包括鍾嘉欣、楊秀惠、周家蔚、陳思齊、梁嘉琪、林盛斌及吳國敬等擔任兄弟姊妹團。范振鋒表示獲得姊妹團愛錫，只花四位數字繳付開門利是，而眾姊妹就安排遊戲大玩新郎，范振鋒說：「她們在房間貼滿姊妹和太太的相，要兄弟抱起我錫相片，累得我頭撞上天花板，又要我倒立錫照



林家聲留港度歲

粵劇名伶林家聲昨到港台出席「2011年梨園十大要聞選舉」。去年聲哥獲特區政府頒授「銀紫荊星章」，另他捐贈二千件粵劇藏品予香港文化博物館，兩事成為「十大」的其中兩項，其他位列十大要聞的還有粵劇名伶梁漢威因胰臟癌離世。昨日梁漢威的兩位兒子梁煒康及梁煒業出席活動，提到父親生前志願，煒業不禁激動落淚。

梨園人才輩出

本周三是聲哥八十歲大壽，昨日一班長情戲迷特別送上壽桃及生日蛋糕為他預祝生日，而其生日願望是身體健康及出入平安。

至於今個農曆新年，聲哥將留港度歲，除了方便一班徒弟來拜年



▲聲哥（右二）獲粉絲送上蛋糕

吳尊文萊糕餅饗粉絲

吳尊為慶祝其官方網站 Chun Zone 成立一周年，特來港在一酒店舉行首個官方歌迷會活動。

農曆新年將至，吳尊除了提前派文萊幣一元的紅包給歌迷外，更特別從文萊訂製了數百件，共四款應節糕餅和三款餅乾來給歌迷品嘗。原來文萊華人慶祝新年都會吃這種糕餅，他道：「我很喜歡吃，希望粉絲可以吃到。這幾天在內地有工作，我從文萊帶著這些餅到內地再來香港，行李超

重啊！」而聚會早上舉行，吳尊跟大家說早安後隨即想介紹一下文萊糕餅，豈料他進場前歌迷已爭相把糕餅吃光，令他啼笑皆非。

大顯身手

已經五、六年沒跟家人過聖誕的吳尊，在剛過去的聖誕假期舉家去了迪拜旅行，又透露在當地玩了全世界速度最快的過山車及參觀名勝等。主持笑說迪拜是有錢人才去的地方，還說歌迷為見他買機票來港，已沒錢去旅行，吳尊就提議大家用利是錢去旅行。

在玩遊戲環節中，吳尊除大顯身手寫揮毫、舞獅打鼓外，更要跟隨指示幫歌迷按摩，令女歌迷大叫舒服。到活動尾聲，歌迷送上壽包為他祝壽，他便將壽包全擲到台下，引來歌迷爭奪，最後歌迷分批跟偶像拍照留念，盡興而歸，而吳尊在聚會後亦立即返回文萊。

◀吳尊（右）打鑼鼓，似模似樣

嘉桓 不想提陳浩民

陳嘉桓（Rose）昨到旺角出席健康產品宣傳活動，更無懼寒風穿上無袖衫和短褲向途人派揮春和糖果，吸引韓籍男粉絲要求合照。

Rose 透露剛去完佛山出席葉問紀念館開幕禮，而之前她一直在雲南拍電影《光輝歲月》，不過拍戲期間被對手的長劍刺傷左眼角，但消腫後她繼續開工，現在留有少許疤痕。

新年新開始

有指她去年十分「黑仔」，先被陳浩民狼吻，後被指在拍戲期間獵男，如今又被刺傷眼角，Rose 笑言二〇一二年

向前望，不想舊事，希望大家今年會見回開心樂天的她。她道：「今日是新年在香港的首個活動，是新開始，（新年會否小心為上，跟男性保持距離？）一定會小心安全，今次劇組（指《光》片）就像大家庭，大家對我好好，不明白為何會有不好的新聞傳出，他們當我是小妹妹，教曉我不少。對於一些不快事，我不會去想也不想提，會專注工作。」

問Rose若見到陳浩民會否打招呼？她答道：「今日講開心事，不談其他。（對方不值一提？）過去的事不再提，今年希望順順利利。」

宗澤 唔驚杏兒變心

黃宗澤（Bosco）及周麗淇（Niki）昨出席 Mikiki 的「『嶺』安是福春日祭」亮燈儀式。期間 Bosco 獲大會安排一位混血小女孩上台吻他，令他燥爆、

記者讚小女孩又靚又嗲，Bosco 也笑言，做父親的一定被這種女兒「殺死」，只要叫聲爸爸，身為父親的已經會跪下，又表示自己將來喜歡女兒嗲他。問到女友胡杏兒可有發嗲功？他說：「她不是這一種，她OK正常啦！太過分不可以，嗲是小朋友特權，大人做就毛管職。」

對於李思捷表示等 Bosco 與杏兒分手便公開戀情，Bosco 笑說：「死仔包，沒機會呢！（思捷謂近日喜歡杏兒這類型。）拿去吧！過檔囉



▲嘉桓（左）拒提去年的不快事

▶黃宗澤（右）獲小女孩送吻燥爆

！過了檔你就知。（你這樣說可擔心觸怒杏兒？）我好開通，有更好便找更好的，沒所謂。」

Niki 不做小三

另外，Niki 透露會於日本寺廟求姻緣。她說：「那間寺廟只求愛情，所以入鄉隨俗試試，沒特別求什麼，只是祈禱。（靈驗嗎？）沒有啊。可能到結婚那刻才知道。」

席間大會安排陳豪、謝天華和黃浩然的A貨版讓Niki揀做男友，她笑言三人都已婚或有女友，真真的揀就死咗。Niki相信沒人想做第三者，她絕不會與有婦之夫拍拖。問到是否曾被傷害過？她謂不關事，總之感情事隨緣。



▲黃宗澤（右）及周麗淇作狀互餵蘋果